

2024年2月26日

各位

株式会社 ほくほくフィナンシャルグループ 株式会社 北陸銀行 株式会社 北海道銀行

## 「ほくほく札幌ビル」の竣工について

~ほくほくフィナンシャルグループの新たな拠点が誕生しました~

ほくほくフィナンシャルグループの北陸銀行(頭取 中澤 宏)ならびに北海道銀行(頭取 兼間 祐二)は、「ほくほく札幌ビル」を北陸銀行札幌支店の跡地に竣工いたしました。

「ほくほく札幌ビル」は、統合 20 周年を迎える当社グループの新たなシンボルタワーです。 北陸銀行と北海道銀行の両行で建設し、グループ各社が共同で活用する初のビルとなります。

グループ全役職員が一体となり、お客さまにより質の高いサービスを提供し、新たな拠点が地域のみなさまに長く愛される場となるよう努めてまいります。

記

## 1. 「ほくほく札幌ビル」の概要

| 名 称   | ほくほく札幌ビル   |  |  |  |
|-------|--|--|--|--|
| 所 在 地 | 北海道札幌市中央区大通西2丁目5番地   |  |  |  |
| 面積    | 延べ面積:17,350.18 ㎡ 敷地面積:1,597.31 ㎡   |  |  |  |
| 規模・高さ | 地上 13 階、地下 3 階 高さ: 59.90m  |  |  |  |
| 構 造   | 鉄骨造、一部 鉄筋鉄骨コンクリート造、鉄筋コンクリート造   |  |  |  |
| 建物用途  | 北陸銀行札幌支店・北海道事務所、北海道銀行本店法人営業部・本部機能、<br>ほくほく TT 証券札幌営業部、北銀リース札幌支店、商業店舗、駐車場など |  |  |  |
| 設 計   | 株式会社日建設計   |  |  |  |
| 施エ    | 岩田地崎建設株式会社   |  |  |  |
| 竣工    | 2024年2月26日(月)  |  |  |  |

- ・2 階で北陸銀行札幌支店が営業し、上階では北海道銀行の本部機能およびグループ企業を移設 するなど、ほくほくフィナンシャルグループの相互連携を象徴する施設といたします。
- ・地下 2 階は地下街、地下 3 階は札幌市営地下鉄と接続し、1 階と地下 2 階には道産木材を使用 した家具と緑あふれる植物を配置したオープンスペースを設けました。オープンスペース前面 にはテナントも誘致し、札幌市中心市街地の活性化に貢献することを目指しています。
- ・脱炭素化および省エネルギーを促進するため、札幌市の建築環境総合性評価システムである「CASBEE 札幌」A ランクの機能性と環境性を確保したほか、バリアフリーを最大限採用、各フロアにオールジェンダー対応トイレを設置するなど、多様性に配慮した人に優しい建物を実現しました。









【1階 公開空地】



※誠に勝手ながら、竣工に関わる祝花等につきましては、お気遣いに感謝しつつも謹んで辞退させていた だきます。なお、当社グループでは1月1日に発生した能登半島地震の義援金を受け付けております。 皆さまの祝意をこちらにご支援いただけますと幸いです。

振込手数料等につきましては、二次元コードより、各行のニュースリリースをご参照ください。

| 銀行名   | 北陸銀行         | □ はこちら〉 | 北海道銀行        | 日本 (詳しくはこちら) |
|-------|--------------|---------|--------------|--------------|
| 支 店 名 | 本店営業部        |         | 本店営業部        |              |
| 口座種別  | 普通預金         |         | 普通預金         |              |
| 口座番号  | 6167326      |         | 3448332      |              |
| 口座名義  | 株式会社北陸銀行     |         | 株式会社北海道銀行    |              |
|       | 能登半島地震災害義援金口 |         | 能登半島地震災害義援金口 |              |

## 2. 該当するSDGsの目標

























SDGs は Sustainable Development Goals の略称で、2015年 に国連で採択された 2030 年までに達成すべき 17 の目標と 169 の具体的なターゲットを定めた「持続可能な開発目標」です。 ほくほくフィナンシャルグループは、2019年4月に「SDGs 宣 言」を表明しました。

以上

<本件に関するお問い合わせ先>

北陸銀行 経営企画部 広報CSRグループ 北海道銀行 経営企画部 広報CSR室

TEL 076-423-7111 TEL 011-233-1005